

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

МАРИЙСКАЯ ПРАВДА

от 16 ИЮЛЯ 1950

Иошкар-Ола

Газета №

У РАБОТНИКОВ ИСКУССТВ

В Марийском государственном драматическом театре им. М. Шкетана состоялось собрание, посвященное Заявлению Верховного Совета СССР о солидарности с Воззванием Всемирного конгресса сторонников мира.

Народная артистка Марийской АССР А. Т. Тихонова сказала:

— Война уничтожает великие творения человеческой мысли, науки, техники, культуры и искусства. Нам нужен мир, чтобы еще больше и лучше творить, работать, чтобы строить коммунизм. Поэтому мы, работники искусств, единодушно подписываемся под Воззванием мира. Мы будем закреплять свои подписи каждым нашим шагом в труде, каждым своим усилием по укреплению экономического, культурного и военного могущества нашей

любимой Родины. Да здравствует мир! Да здравствует коммунизм!

Участник Великой Отечественной войны, награжденный несколькими орденами и медалями, директор театра Я. А. Бирюков заявил:

— Наша страна могущественна и не боится угроз. Но наш мирный народ не хочет войны. Мы говорим американско-английским агрессорам: «Бросьте играть с огнем, господа, империалисты! Это опасная игра. Гитлер тоже играл с огнем, и все знают, чем он кончил».

Собрание работников театра послало приветствие любимому вождю и учителю народов товарищу Сталину. Все участники собрания поставили свои подписи под Воззванием сторонников мира.